

До свиданья, осень!



Дата: 06.11.2015

Источник: Наталья Ишмурзина, заведующая МБУ ЦСМБ «Библиотека №14»

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Ленинский район](#)

Библиотека №14 вместе с детьми Центра детского творчества попрощалась с золотой осенью. При словах «прощание», «проводы» у большинства из нас возникают сходные ассоциации. Это или поэтические строки («Прощание славянки», «До свиданья, друг мой, до свидания...»), у более начитанных – «Прощание с Матерой», а у детей и многих взрослых – это проводы зимы. Мы решили подкорректировать этот стереотип, ведь провожать можно не только зиму, но и осень. Тем более дети, в отличие от русских поэтов, не очень любят это время года. Поэтому прощание с осенью было проведено весело, с песнями, танцами, конкурсами, шутками и загадками.

Девочки заранее подготовили загадки на осеннюю тематику, стихи и песенки. В течение первой четверти ими были изготовлены поделки, картины из ткани, панно из засушенных листьев. Всем присутствующим улыбалась кукла Осень, сшитая руками маленьких рукодельниц кружка «Я сама» Центра детского творчества.

Девочки в красочных костюмах показали инсценировку старой сказки на новый лад «Репка». Было весело тянуть симпатичную девочку-репку в шикарной шляпе, которая всячески сопротивлялась извлечению из земли. Потом все дружно водили хоровод вокруг нее, вспоминая названия осенних фруктов и овощей. В стороне не остались и мамы – они участвовали в конкурсе «Нарисуй осень». На больших листах ватмана развернулся сказочный лес с улетающими птицами. Потом девочки и мамы соревновались в умении красиво завязать шарф, продемонстрировав скорость и смекалку. Всем было весело, читальный зал библиотеки то и дело оглашался звонким смехом. В конце встречи каждый получил осенний приз – яблоко, виноград или сливу.

Проводы осени – это один из праздников, который вполне может заменить чуждый нам Хэллоуин, ведь веселиться и смеяться намного приятнее, чем пугать и бояться.

